

Псалом 24

К Тебе, Господи, возношу душу мою: Боже мой, на Тебя уповаю,
да не постыжусь вовек. Да не посмеются надо мной враги мои,
да не постыдятся все любящие Тебя, но постыдятся злобствующие напрасно.
Открой мне, Господи, путь Твой, по стезям Твоим направь меня,
и укрепи меня, ибо Ты Бог спасения моего, Тебе обязан каждый день мой.
Воздай щедростью Твоей, Господи, и милостью Твоей, от века сущей.
Грех юности, неведенье моё, не поминай: по милости Твоей
воздай мне грешному, воздай ради благости Твоей, Господи.
Благ и праведен Господь, и Закон положил согрешившему на пути.
Наставит кротости на суде, научит смиренному пути Своему.
Путь Господа милость и истина, и благо для всех, кто ищет правды Его.
Во имя Твоё, Господи, очисти грех мой, ибо велик есть.

Лишь тот боится Господа, кому преграда на пути Закон Божий,

Законом же и поправит.

Душа того в благости пребывает, и семя его наследует землю.

Держава Господня есть страх Божий, положил его в Завет Твой.

Мысли мои с Господом всегда, так высвобождаю из сетей ногу мою.

Призри на меня, Господи, помилуй меня, ибо отвержен и нищ.

Множатся скорби сердца моего, уведи меня от страданий моих, Господи.

Узри смирение моё и тяжкий труд мой, грехи мои прости.

Узри врагов моих, лютой ненавистью ненавидят меня.

Сохрани душу мою, избавь меня, да не постыжусь,

ибо уповаю на Тебя, Господи.

Незлобливый и безобидный тянется ко мне,

ибо претерпел от Тебя, Господи.

Избавь, Боже, и весь народ Твой от скорби его.

Псалом 25

Суди меня, Боже, ибо по незлобе живу, и на Господа уповать не устану.
Искуси меня и испытай меня; разверзни утробу мою и сердце моё возьми.
Ибо милость Твоя всегда предо мной, и благоугождаю в истине Твоей.
Не сижу в собрании суетных, с законопреступниками не знаюсь,
лукавствующих в церкви ненавижу, с нечестивым рядом не сяду.
Омою неповинные руки мои и приду к жертвеннику Твоему
услышать глас хвалы Твоей. Ибо возлюбил Господи,
великолепие дома Твоего и место вселения славы Твоей.
Да не погубишь с нечестивым душу мою, с нечистой кровью не смешаешь
кровь мою. Ведёт их рука беззакония, ладонь их исполнена мзды.
Я же в незлобе моей хожу, избавь меня от них и помилуй меня, Господи.
Ступает праведно нога моя, в Церкви святой благословляю имя
Господа Всевышнего.

Псалом 26, до помазания

Господь Свет мой и Спаситель мой,кого убоюсь.

Господь защитник жизни моей,кого устрашусь.

Когда враг настигает меня и готов сокрушить плоть мою,
когда злоба и оскорблении его дышат в лицо мне,неможет и падает.

Когда ополчается противник на меня,не страшится сердце моё,
когда восстаёт брань на меня,на Господа уповаю.

Что ни прошу Господа,даёт мне; так живу в доме Господнем
во все дни живота моего,зрю красоту Божью,посещаю храм святой Еgo.

Да сохранит меня вечно в селении Своём,и в день озлобления
укроет в тайне прибежища Своего,на твердь вознесёт меня.

И ныне да восстанет слава моя над головой врагов моих,
разобью их,и жертву славы в селениях их пожну,

Господа моего восславлю и воспою.

Услыши, Господи, голос мой, Тебя призываю,
к Тебе слова сердца моего, к Тебе, Спаситель мой, взываю.
К Тебе обращаю лицо моё, взгляда Твоего ищу.
Не отверни от меня лица Твоего, не отвратись от раба Твоего во гневе,
помоги мне, не оставь меня, Боже спасения моего.
Ибо отец мой и мать моя покинули меня, Господь же не оставит меня.
Законоположи меня, Господи, в пути Твоём, сопротив врагов моих
наставь меня на путь правый. Не предай меня суду ненавидящих меня,
ибо призвали на меня свидетелей неправых оклеветать неправдой своей
Верую, взыщет правда Господня живых на земле.
Потерпи испытание Господа, мужайся, и да крепится сердце твоё:
потерпи Господа, потерпи.

Псалом 27

К Тебе, Господи, взываю: Боже мой, не забудь меня.
Да ни тогда вспомни обо мне, когда уподоблюсь падающему в ров.
Услыши меня в сегодняшней молитве моей, когда возношу руки мои
ко храму святому Твоему. Не осуди меня с грешником, с творящим неправду
не погуби меня, не совокупи с обещающим мир ближнему своему,
и затаившему в сердце зло. Воздай им, Господи, по делам их,
по лукавству мысли их, по плодам рук их; воздай им по правде их, Господи.
Ибо не разумеют путей Господних, и в делах рук Твоих не смыслят:
погубивший себя себя же не воскресит.
Благословен Господь, ибо услышал глас моления моего.
Господь помощник мой и защитник мой, на Него уповаёт сердце моё.
Господь поможет мне, и плоть моя процветёт.
По воле своей да исповедуемся Ему.
Господь поддержит всех людей Своих, и даст каждому защиту
через спасение Христа, Сына Своего.
Спаси народ Твой, Господи, и благослови достояние Твоё:
спаси и сохрани всех нас, Господи.

Псалом 28

Принесите Господу сынов Божиих,принесите Господу сынов овна,
принесите Господу славу и честь; принесите Господу славу
Имени Его,поклонитесь Господу во святом храме Его.

Глас Господа летит над водой: Бог славы возгремел,
Господь в стихиях многих. Глас Господа велик и могущ:
сокрушает кедры и дворцы возводит,Он пестует меня как тучного
тельца,как сына родного любит,пресечёт и пламя огня.
Глас Господа пустыню сотрясает и горы до небес,леса
с лица земли стирает: в храме Господнем каждый славу Ему воспоёт.
Господь свергает и возносит,и Царём пребывает вовек.
Господь людям Своим крепостью воздаёт,
Господь благословляет людей Своих с миром.

Псалом 29

Воспою хвалу Тебе, Господи, ибо вознёс меня и опечалил врагов моих.

Господи Боже мой, воззвал к Тебе, и исцелил меня, отвёл от пропасти душу мою, спас меня от летящих во тьму.

Пойте Господа подданные Его, исповедуйте святыни Его, ибо и гнев от лица Его и живот твой в руке Его.

Вечером водворит плач, наутро радость.

Я же говорю себе в сердце моём: не подвижусь в вере Твоей вовек.

Господи, волей Твоей дай силу доброте моей. Если отвернёшь лицо Твоё, буду сметён. К Тебе, Господи, взываю, Тебе, Богу моему, молюсь.

Какая польза в крови моей, если истлею; разве не повинуется Тебе рука моя, разве не возвестил мне истину Твою.

Услышал и помиловал меня Господь, стал защитником мне, обратил плач мой в радость мою, разодрал вретище моё, и сердце моё взвеселил.

Да воспоёт Тебя слава моя и не смолкнет вовек.

Господи Боже мой, из века в век исповедуемся Тебе.

Псалом 30

На Тебя, Господи, уповаю, да не постыжусь вовек,
правдой Твоей избавиши меня и спасёшь. Приклони ухо Твоё ко мне,
ускорь избавление моё. Богом защитником моим будь, дай мне прибежище
в доме Твоём, спаси меня, Господи. Ибо Ты держава и крепость моя,
ради имени Твоего вразуми и наставь меня. Отведи множество сетей,
опутавших меня, ибо Ты защитник и избавитель мой, и в Твоих руках
дух мой: избавь меня, праведный Боже.

Ненавистны мне блуждающие в суете своей, на Тебя, Господи уповаю.
Возрадуюсь и возвеселюсь милости Твоей, ибо призрел смижение моё,
душу мою от нужды извёл, поношение моё в руке завистника затворил,
на твердь вынес ногу мою. Помилуй меня, Господи, ибо скорблю,
ибо яростью моей взор изошёл, извелась душа и утроба моя.

Гаснет в болезнях жизнь моя, на исходе лета мои,
немощью полнится крепость моя, и кости мои болят.

От всех врагов моих несётся оскорбление и хула, и соседи все
ополчились на меня, и знакомые мои сторонятся меня.

В забвении прозябаю и сердцем мёртв, как сосуд разбитый стал.

Слышу роптанье со всех сторон, собираются вместе на меня,
замышляют душу мою погубить.

Я же, Господи, на Тебя уповаю, и говорю: Ты один Бог мой и Спасение моё.
В руке Твоей жребий мой, избавь меня от руки вражьей, от гонящих меня
сокрой. Воззри лицом Твоим на раба Твоего, спаси меня милостью Твоей.
Господи, да не постыжусь, ибо призываю Тебя, да постыдятся нечестивые
и сойдут в ад. Да онемеют уста их льстивые, изрыгающие
на праведного Твоего неправду и гордыню свою.

Сколь велика благодать Твоя, Господи, скольких сокрыл милостью Твоей,
сколько добра принёс уповающим на Тебя, сколько убоявшихся Тебя
уберёг от зла, сохранил в тайне лица Твоего,
от наветов злых языков отвёл.

Благословен Господь, ибо поражаешь нас милостью Твоей,
спасёшь и потерявшего надежду.

Я же твержу в исступлении моём: Боже Ты мой, почему оставил меня,
Господи мой, помилуй меня.

И услышал Господь голос молитвы моей, как воззвал к Нему.

Возлюбите Господа своего все ищащие Его, и взыщет,
и воздаст, ибо истиной и милостью воздаёт Господь.

Воздаст и сотворившим гордыню свою.

Мужайтесь, и да крепится сердце ваше, все упевающие на Господа.

- (1)Блажен оставивший беззаконие,и тем умаливший зло.
- (2)Блаженному мужу Господь не вменит греха,ибо нет лести в словах его.
- (3)Вот и я умолкаю; обветшали кости мои,не отвечаю зовущим меня
весь день, (4)ибо и день и ночь стали в тягость мне,
рука Твоя оставила мне страдание и терновый венец.
- (5)Беззаконие познал моё,но греха моего не смыл.
Прошу Тебя,Господи: прими исповедание моё о беззаконии моём,
не оставляй в бесчестии сердце моё,Боже.
- (6)Об этом помолитесь каждый во время своё,но в суете дней своих
к Тебе не приблизишься.
- (7)В скорби меня одержащей Ты один,Господи,утешение моё:
Господи,избавь меня от страданий моих.
- (8)Умоляю Тебя,приклоняюсь к Тебе,наставь меня на путь Твой,
благоволи ко мне,Господи,твёрдым взглядом смотрю на Тебя.
- (9)Да не уподоблюсь скотине безмозглой: кнутом и уздою стегая,
не приблизишься к Тебе.
- (10)Множество ран терзают грешника,
но лишь уповающего на Тебя милость Твоя спасёт.
- (11)Веселитесь о Господе,радуйтесь православные,пойте Ему
все правые сердцем.